

代理主帥首秀 戰術主打防反

東亞盃今揭幕 國足新軍突擊韓國

東亞盃熱話

東亞足球錦標賽（東亞盃）決賽周將於今晚7時在韓國龍仁市開幕，中國國家男子足球隊於揭幕戰對陣東道主韓國隊。國足代理主教練久爾傑維奇在賽前記者會上表示，東亞盃是國足新周期的起點，目標是通過與強隊交手提升實力。他認為主隊實力出眾，這場比賽將是檢視國足備戰成效的絕佳機會，力求在新周期的首場比賽中力爭佳績。（港台電視32今晚7時直播）



大公報記者 張銳

國足此次陣容結合了經驗豐富的球員和新面孔。久爾傑維奇透露，隊內部分球員因中超聯賽密集賽程而處於最佳狀態。雖然蔣聖龍、汪士欽等球員在集訓時曾有輕微傷病，但目前皆已痊癒。陪同出席記者會的前鋒張玉寧表示，這次參加東亞盃是難得的機會，他會盡力幫助新隊友適應。同時全隊要成為一支更加出色的球隊，以更好的狀態備戰2030年世界盃外圍賽。

從戰術安排來看，久爾傑維奇傾向於攻守平衡的打法，注重通過陣型和積極跑動穩固防守，伺機尋找進攻機會。預計今晚正選陣容將以參加過2026年世界盃外圍賽的球員為主，輔以少數年輕球員。鋒線上，王鈺棟、謝文能、曹永競等有望登場，前者大有機會首發上陣。中場方面，高天意預計將穩坐主力防守中場位置，搭檔人選可能在徐新和黃

政宇之間產生。防線上，朱辰杰與蔣聖龍的中堅組合穩定性較高，左右二閘則可能由汪士欽、高准翼擔任。擁有豐富國際賽經驗的顏駿凌仍是門將首選。

「青春三叉戟」候命

韓國此次陣容以本土聯賽球員為主，僅有3名效力於日職的外流球員。久爾傑維奇表示，過去多次帶隊與韓國交手，對該隊風格有一定了解。他認為韓國是一支非常出色的球隊，今仗將是檢視國足球員和備戰情況的大好機會。外界對國足年輕球員的表現充滿期待，尤其是3位小將王鈺棟、劉誠宇及副帥謝文能，被稱為「青春三叉戟」。不過，考慮到首戰對手韓國實力強勁，久爾傑維奇可能會謹慎選擇陣容，優先確保穩定性，之後逐步派出年輕球員上陣，吸取大賽經驗。



▲4支東亞盃參賽球隊的教練及球員代表，出席賽前記者會。香港足總圖片



▲國足球員在賽前積極備戰。

新華社



▲國足由代理主教練久爾傑維奇（左一）領軍。新華社

國足東亞盃 球員名單

門將	後衛	中場	前鋒
顏駿凌 薛慶浩 于金永	魏震 吾米提江·玉蘇普 蔣聖龍 朱辰杰 吳少聰 高准翼 汪士欽	徐新 副帥謝文能 徐皓陽 高天意 曹永競 塞爾吉尼奧 黃政宇 謝文能 巴頓 廖錦濤	劉誠宇 韋世豪 王子銘 張玉寧 王鈺棟 陶強龍

國足東亞盃賽程

開賽時間	對手
7月7日晚上7時	韓國
7月12日晚上6時24分	日本
7月15日下午3時	中國香港

註：香港時間

港足東亞盃無包袱 享受比賽心態出戰

【大公報訊】記者張銳報道：中國香港足球代表隊將於今晚6時24分的東亞足球錦標賽首仗對陣日本隊，港足主教練韋斯活表示，球隊本屆目標是盡可能展現自己，在面對亞洲強隊時踢出自我。他又稱港足會以享受比賽的心態出戰，並藉此備戰之後的亞洲盃外圍賽。

韋斯活表示，港足能躋身東亞盃決賽周已很難得，故對成績不會有過高的期待。他說日本和韓國是亞洲頂級球隊，國家隊的實力亦很強，港足的世界排名（第153位）遠低於對手，因此沒有什麼可輸。他強調，港足近10場比賽保持8勝2和不敗績，狀態甚佳，希望球員能夠在陣上展現最佳表現。

備戰方面，韋斯活指雖然港超聯目前處於休賽期，但目前隊內有8至9名球員在中超、中甲效力，體能狀態不用擔心。他亦提到，自己在去年8月上任時，港足已無緣2026年世界盃，故本次賽事將更注重累積經驗。

首次入選港足的32歲後衛李家豪亦出席賽前記者會，他坦言心情緊張，尤其與日本傳奇後衛長友佑都同席時更倍感壓力。他表示，勝利並非港足的首要目標，重點是發揮水準並避免受傷。他又希望透過高強度比賽為亞盃外做好準備。



▲港足球員在訓練前進行跑步熱身。香港足總圖片

4隊採單循環賽制決出冠軍

【大公報訊】2025年東亞足球錦標賽決賽周將於7月7日至15日在韓國龍仁市舉行，參賽隊伍包括中國、日本、中國香港及東道主韓國。賽制採用單循環積分賽，每隊進行3場賽事，最終按照積分排名決定冠軍。如果積分相同，則依次計算對賽成績、淨勝球及入球數。

張帥溫網乘女雙餘勇 混雙同闖16強

【大公報訊】據中新社報道：當地時間5日結束了2025溫布頓網球錦標賽正賽第6個比賽日的爭奪。在前一日闖入女雙16強後，中國「金花」張帥又躋身混雙16強。

本屆溫網，參加單打正賽的6位中國網協球員已在頭兩圈全部出局。36歲的老將張帥在女雙和混雙賽場「雙線作戰」。混雙方面，張帥搭檔薩爾瓦多選手阿雷瓦洛直落兩盤淘汰詹皓晴（中國台北）／約蘭松（瑞典），將戰蔣欣玗（中國）／班布里（印度）。女雙第2圈較量中，張帥與俄羅斯選手亞歷山大德羅娃以盤數2：1擊敗蘇亞迪（印尼）／穗積繪莉（日本），將與謝淑薇（中國台北）／奧斯塔彭科（拉脫維亞）爭奪8強席位。

蔣欣玗與中國台北選手吳芳嫻以0：2不敵蓋德茨基（澳洲）／克勞奇克（美國），止步女雙第2圈。另一位中國選手郭涵煜與俄羅斯選手帕諾娃以1：2負於巴博斯（匈牙利）／斯特凡尼（巴西），同樣無緣更進一步。

祖高域收穫單打第100勝

男單第3圈比拚中，7屆溫網男單冠軍、塞爾維亞名將祖高域以6：3、6：0、6：4力克同胞凱茨曼諾維奇，取得個人在溫網單打正賽的第100場勝利，也是溫網賽事史上第3位達成百勝的球員。

2號種子、爭取衛冕冠軍的西班牙球手阿爾卡拉斯也過關，將和俄羅斯的盧布列夫爭奪8強名額。



▲張帥（左）／阿雷瓦洛在比賽中。新華社

金牛NBL負石家莊 本季首敗

【大公報訊】記者張銳報道：2025年全國男子籃球聯賽（NBL）常規賽昨晚上演第3輪賽事，爭取衛冕冠軍香港金牛作客出戰石家莊翔雲。雖然3名外援厄特爾、詹姆斯和卡爾頓攜手取得76分，但金牛在防守上頻頻犯錯，最終以111：116見負，錄得新季首敗。

金牛昨仗正選陣容作出一個變動，厄特爾出任控球後衛，唐才育代替孫晨然任得分後衛，小前鋒刁展望，大前鋒盧藝文及中鋒卡爾頓。

首節，金牛展現出強大的實力，卡爾頓頻頻衝擊對方內線，後備上陣的詹姆斯更是接管比賽，他在後半段時間連取14分，助球隊在首節結束後已經拉開至36：17的巨大領先優勢。不過，次節金牛防守欠穩，主隊掀起反擊浪潮，半場結束後竟然追至58：58平手。易邊再戰，厄特爾和詹姆斯帶領金牛再展實力，第3節結束以88：81再次領先。可惜在第4節被主隊反超，最終金牛以111：116落敗。



▲金牛男籃球員詹姆斯（前）運球進攻。



▲李卓耀（左）與呂樂樂在取勝後合照。

全港羽毛球錦標賽 「李呂配」晉混雙決賽

【大公報訊】記者譚德龍報道：2025全港羽毛球錦標賽昨天在大埔體育館進行各項高級組準決賽賽事，「李呂配」李卓耀／呂樂樂於混雙以局數2：1力挫高城熙／梁悅儀，將於下月10日在灣仔伊利沙伯體育館舉行的決賽上，與率先在上周六晉級的「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪爭冠。

李卓耀昨早先後出戰男單和男雙準決賽，結果成功在男單晉級決賽，將與陳延

澤爭標，但夥拍吳英倫則無緣男雙決賽。

昨午李卓耀夥拍女友呂樂樂出戰混雙準決賽，對手是高城熙／梁悅儀，首局「李呂配」一度領先下最終被對手反勝15：12。第2局，「李呂配」開局領先並很快拉開比分，最終贏15：7扳平。決勝局，「李呂配」一度領先10：5，雖然之後被對手追至10：12而僅領先兩分，但「李呂配」最終有驚無險贏15：11而晉級。

姚潔貞黃金海岸馬拉松獲季

【大公報訊】中國香港長跑好手、「夫妻檔」陳家豪和姚潔貞昨天出戰澳洲黃金海岸馬拉松全馬賽事，雖然姚潔貞受傷患困擾且休息時間不足，但仍以2小時44分07秒完賽，獲得35至39歲組別的季軍，陳家豪則做出個人最佳時間的2小時31分25秒，位列男子組第72。

南區簽北區首席射手舒拉普

港超聯球隊南區昨天宣布簽入3名新球員，包括上季在各項賽事為北區射入13球的24歲巴西前鋒舒拉普、父親是香港人